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Íåðàâåíñòâà

Çàäà÷à 26.1. 7 øîêîëàäîê äîðîæå, ÷åì 8 ïà÷åê ïå÷åíüÿ. ×òî äîðîæå � 8
øîêîëàäîê èëè 9 ïà÷åê ïå÷åíüÿ?
Çàäà÷à 26.2. 77 âèíòèêîâ ñòîÿò 173 ðóáëÿ ñ êîïåéêàìè. Íàéäèòå ñòîè-
ìîñòü îäíîãî âèíòèêà, åñëè îíà ðàâíà öåëîìó ÷èñëó ðóáëåé è êîïååê.
Çàäà÷à 26.3. 9 êã èðèñîê ñòîÿò äåøåâëå 1000 ðóá., à 10 êã òåõ æå èðèñîê �
äîðîæå 1100 ðóáëåé. Êàêîâà öåíà 1 êã ýòèõ èðèñîê, åñëè îíà âûðàæàåòñÿ
öåëûì ÷èñëîì ðóáëåé?
Çàäà÷à 26.4. Òàíÿ, Îëÿ, Èãîðü è Ë¼øà åëè ïèðîæíûå. Îëÿ ñúåëà áîëüøå
âñåõ, à Ë¼øà ìåíüøå âñåõ. Êòî ñúåë áîëüøå ïèðîæíûõ � ìàëü÷èêè èëè
äåâî÷êè?
Çàäà÷à 26.5. ×èñëî x íàòóðàëüíîå. Ñðåäè óòâåðæäåíèé

1) 2 · x > 70, 2) x < 100, 3) 3 · x > 25, 4) x > 10, 5) x > 5

òðè âåðíûõ è äâà íåâåðíûõ. ×åìó ðàâíî x?
Çàäà÷à 26.6. Ìàøà ñ÷èòàåò, ÷òî äâà àðáóçà òÿæåëåå òðåõ äûíü, Àíÿ ñ÷è-
òàåò, ÷òî òðè àðáóçà òÿæåëåå ÷åòûðåõ äûíü. Èçâåñòíî, ÷òî îäíà èç äåâî÷åê
ïðàâà, à äðóãàÿ îøèáàåòñÿ. Âåðíî ëè, ÷òî 12 àðáóçîâ òÿæåëåå 18 äûíü?
Îáîñíóéòå îòâåò. Ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî âñå àðáóçû âåñÿò îäèíàêîâî è âñå äûíè
âåñÿò îäèíàêîâî.
Çàäà÷à 26.7. Êàê-òî â ìèíóòó îòäûõà äðóçüÿ-ìóøêåò¼ðû � Àòîñ, Ïîðòîñ,
Àðàìèñ è ä'Àðòàíüÿí ðåøèëè ïîìåðÿòüñÿ ñèëîé ïðè ïåðåòÿãèâàíèè êàíà-
òà. Ïîðòîñ ñ ä'Àðòàíüÿíîì ëåãêî ïåðåòÿíóëè Àòîñà ñ Àðàìèñîì. Íî êîãäà
Ïîðòîñ ñòàë â ïàðå ñ Àòîñîì, òî ïîáåäà ïðîòèâ Àðàìèñà ñ ä'Àðòàíüÿíîì
äîñòàëàñü èì óæå íå òàê ëåãêî. Êîãäà æå Ïîðòîñ ñ Àðàìèñîì îêàçàëèñü
ïðîòèâ Àòîñà ñ ä'Àðòàíüÿíîì, òî íè îäíà èç ýòèõ ïàð íå ñìîãëà îäîëåòü
äðóã äðóãà. Ìîæåòå ëè âû îïðåäåëèòü, êàê ìóøêåò¼ðû ðàñïðåäåëÿþòñÿ ïî
ñèëå?
Çàäà÷à 26.8. Ñêîëüêî öèôð â ÷èñëå 1234567 . . . 5657585960? Âû÷åðêíè-
òå èç íåãî 100 öèôð òàê, ÷òîáû îñòàâøååñÿ ÷èñëî áûëî à) íàèáîëüøèì;
á) íàèìåíüøèì.
Çàäà÷à 26.9. Äèðåêòîð ïîðó÷èë Àëåêñàíäðó Âëàäèìèðîâè÷ó êóïèòü ê
Íîâîìó ãîäó 1 òîðò, 3 áóòûëêè øàìïàíñêîãî è 20 õðóñòàëüíûõ ôóæåðîâ.
Âìåñòî ýòîãî Àëåêñàíäð Âëàäèìèðîâè÷ êóïèë ðîâíî íà òå æå äåíüãè 1
ôóæåð, 3 òîðòà è 20 áóòûëîê øàìïàíñêîãî. Èçâåñòíî, ÷òî òîðò äåøåâëå
áóòûëêè øàìïàíñêîãî. ×òî ñòîèò äîðîæå � áóòûëêà øàìïàíñêîãî èëè ôó-
æåð?
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Çàäà÷à 26.10. Äàìà ñäàâàëà â áàãàæ äèâàí, ÷åìîäàí, ñàêâîÿæ, êàðòèíó,
êîðçèíó, êàðòîíêó è ìàëåíüêóþ ñîáà÷îíêó. Äèâàí âåñèë ñòîëüêî æå, ñêîëü-
êî ÷åìîäàí è ñàêâîÿæ, âìåñòå âçÿòûå, è ñòîëüêî æå, ñêîëüêî êàðòèíà, êîð-
çèíà è êàðòîíêà âìåñòå. Êàðòèíà, êîðçèíà è êàðòîíêà âåñèëè ïîðîâíó è
êàæäàÿ èç íèõ � áîëüøå, ÷åì ñîáà÷îíêà. Êîãäà âûãðóæàëè áàãàæ, äàìà
çàÿâèëà, ÷òî ñîáàêà íå òîé ïîðîäû. Ïðè ïðîâåðêå îêàçàëîñü, ÷òî ñîáàêà
ïåðåâåøèâàåò äèâàí, åñëè ê íåé íà âåñû äîáàâèòü ñàêâîÿæ èëè ÷åìîäàí.
Äîêàæèòå, ÷òî ïðåòåíçèÿ äàìû áûëà ñïðàâåäëèâîé.

Äîìàøíåå çàäàíèå.

Çàäà÷à 26.11. ßáëîêî ñòîèò äåøåâëå ãðóøè. Ìîãóò ëè ïÿòü ÿáëîê áûòü
äîðîæå òðåõ ãðóø â 2 è áîëåå ðàçà?
Çàäà÷à 26.12. Äåâÿòü îäèíàêîâûõ âîðîáüåâ ñêëåâûâàþò ìåíüøå, ÷åì 1001
çåðíûøêî, à äåñÿòü òàêèõ æå âîðîáüåâ ñêëåâûâàþò áîëüøå, ÷åì 1100 çåð-
íûøåê. Ñêîëüêî çåðíûøåê ñêëåâûâàåò êàæäûé âîðîáåé?
Çàäà÷à 26.13. Äàìà ñäàâàëà â áàãàæ ðþêçàê, ÷åìîäàí, ñàêâîÿæ è êîðçè-
íó. Èçâåñòíî, ÷òî ÷åìîäàí âåñèò áîëüøå, ÷åì ðþêçàê; ñàêâîÿæ è ðþêçàê
âåñÿò áîëüøå, ÷åì ÷åìîäàí è êîðçèíà; êîðçèíà è ñàêâîÿæ âåñÿò ñòîëüêî æå,
ñêîëüêî ÷åìîäàí è ðþêçàê. Ïåðå÷èñëèòå âåùè äàìû â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ
èõ âåñà.
Çàäà÷à 26.14. Çàìåíèòå áóêâû â ñëîâå ÒÐÀÍÑÏÎÐÒÈÐÎÂÊÀ öèôðàìè
(ðàçíûì áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò ðàçíûå öèôðû, à îäèíàêîâûì îäèíàêîâûå)
òàê, ÷òîáû âûïîëíÿëîñü íåðàâåíñòâî
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